

КОНКУРСНА ДОКУМЕНТАЦІЯ
для проведення відкритого конкурсу з відбору суб'єкта аудиторської
діяльності для проведення обов'язкового аудиту фінансової звітності
СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ «ББС ІНШУРАНС»
за 2024 рік

1. Завдання щодо послуг з аудиту фінансової звітності

Метою аудиту фінансової звітності СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ «ББС ІНШУРАНС» (надалі – Товариство, Замовник) є висловлення незалежної думки суб'єкта аудиторської діяльності (надалі – Учасник) про її відповідність в усіх істотних аспектах відповідно до вимог міжнародних стандартів фінансової звітності (далі – МСФЗ). Для висвітлення своєї думки щодо фінансової звітності Товариства Учасник проводить в повному обсязі аудиторські процедури, передбачені стандартами і нормативами аудиту. Аудит проводиться відповідно до Міжнародних стандартів аудиту та Кодексу етики професійних бухгалтерів, прийнятих Міжнародною федерацією бухгалтерів (далі МСА).

Перелік послуг, що замовляються Товариством:

№ п/п	Назва послуги
1.	Аудит окремої фінансової звітності Товариства, складеної станом на та за рік, що закінчується 31 грудня 2024 року відповідно до МСФЗ з метою надання аудиторського звіту щодо повноти, достовірності і відповідності даних фінансової звітності. Аудит проводиться відповідно до МСА.
2.	Аудит консолідованої фінансової звітності Товариства, складеної станом на та за рік, що закінчується 31 грудня 2024 року відповідно до МСФЗ з метою надання аудиторського звіту щодо повноти, достовірності і відповідності даних фінансової звітності. Аудит проводиться відповідно до МСА.
3.	Послуги з надання впевненості щодо відповідності показників звітних даних Товариства вимогам Постанови Правління НБУ № 123 від 25.11.2021 р. зі змінами та доповненнями

Вимоги до послуг:

За результатами проведеного аудиту фінансової звітності Товариства аудитор зобов'язаний надати в паперовому вигляді (в чотирьох примірниках) та електронній формі у форматі MS Word:

- аудиторські звіти щодо повноти, достовірності і відповідності МСФЗ окремої та консолідованої фінансової звітності Товариства, складеної станом на та за рік, що закінчується 31.12.2024 р., підготовлені згідно з вимогами МСА;
- аудиторський звіт з надання впевненості щодо відповідності показників звітних даних Товариства вимогам Постанови Правління Національного банку України № 123 від 25.11.2021 р.;
- рекомендації у формі листів до керівництва та тих, кого наділено найвищими повноваженнями щодо стану внутрішнього контролю, недоліків у сфері обліку та можливих шляхів їх усунення або мінімізації їхнього впливу в майбутньому, а також інших питань, про які Учасник вважає за необхідне повідомити Товариство (далі – Рекомендації).

Аудиторські звіти викладається у формі звіту незалежного аудитора відповідно до

Дотримання Учасником етичних та методологічних вимог, які визначаються МСА.

Дотримання конфіденційності стосовно інформації, отриманої від Замовника в процесі надання послуг.

Використання власного комп'ютерного обладнання при наданні послуг.

Проведений аудит має надати достатні підстави для висловлення Учасником думки щодо фінансової звітності Товариства та надання рекомендацій щодо стану внутрішнього контролю, недоліків у сфері обліку та можливих шляхів їх усунення або мінімізації їхнього впливу в майбутньому, необхідності внесення змін до облікової політики, а також інших питань, про які Учасник вважає за необхідне повідомити Товариство.

Учасник має передбачити виконання процедур для отримання достатніх доказів, що підтверджують суми та розкриття інформації у фінансовій звітності Замовника. Аудит має включати оцінку ризиків суттєвого викривлення у фінансовій звітності внаслідок шахрайства або помилок, оцінку прийнятності використаних облікових політик та достатності облікових оцінок, здійснених управлінським персоналом Замовника, а також оцінку загального подання цієї звітності.

З метою розробки аудиторських процедур щодо визначення та оцінки ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності, внаслідок шахрайства або помилок Учасник має розглянути систему внутрішнього контролю Замовника, що стосується підготовки та достовірного представлення цієї звітності, у тому числі Учасник має розглянути питання, пов'язані з організацією та функціонуванням системи внутрішнього контролю Замовника, які можуть негативно вплинути на здатність Замовника вводити, обліковувати, обробляти та представляти фінансову інформацію в фінансовій звітності Замовника.

Внаслідок застосування вищезазначеного підходу під час проведення аудиту Товариства можуть мати місце невиявлені помилки та випадки невідповідності законодавству України, які суттєво не впливають на фінансову звітність Замовника. Проте Учасник має планувати свою роботу таким чином, щоб отримати достатню ймовірність виявлення суттєвих викривлень у фінансовій звітності Замовника, що є результатом зловживань, помилок та порушень законодавства.

Якщо в процесі проведення аудиту буде виявлено фактори, які призведуть до модифікації аудиторського висновку, аудитор повинен буде провести додатковий аналіз цих факторів та інших виявлених недоліків в сфері обліку і системи внутрішніх контролів та надати рекомендації щодо можливого усунення або мінімізації їхнього впливу в майбутньому, а також, за можливості і наявності достатньої інформації, оцінити їхній вплив на фінансову звітність. Вартість цього додаткового аналізу та підготовка звіту повинна бути включена в ціну конкурсної пропозиції.

Відповідно до МСА 705, у випадку надання негативної думки або відмови від висловлення думки, навести перелік чинників, які б за відповідних обставин також призводили до модифікації аудиторської думки.

2. Умови конкурсу

Аудиторські послуги Товариству можуть надаватися лише суб'єктом аудиторської діяльності, якому таке право надано в порядку та на умовах, визначених Законом України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» (далі - Закон), та який відповідає окремим вимогам:

Вимога	Підтвердження відповідності
1. Наявність документально підтверженого права на заняття аудиторською діяльністю	Учасник повинен підтвердити включення до реєстру ОСНАД: аудиторів - працівників суб'єкта аудиторської діяльності, що є штатними працівниками Учасника; суб'єкта аудиторської діяльності, який має право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес, чинного

Вимога	Підтвердження відповідності
2. Наявність документального підтвердження відповідності системи контролю якості	Учасник повинен надати свідоцтво про відповідність системи контролю якості аудиторських послуг (засвідчує відповідність системи контролю якості аудиторських послуг).
3. Наявність договору страхування відповідальності	Довідка у довільній формі про те, що у учасника-САД наявний договір страхування відповідальності перед третіми особами (щодо відшкодування можливих збитків у зв'язку із провадженням професійної діяльності на суму не менш як 10 млн. гривень), чинний на момент подання пропозицій. В довідці повинна міститись інформація щодо назви Страховика, номеру договору, строк дії договору, контактних осіб та контактного номеру телефону Страховика, або завірена САД копія страхового сертифікату (договору страхування).
4. Наявність достатньої кількості працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід	<p>1. Довідка у довільній формі про достатній рівень кваліфікації та досвіду аудиторів і персоналу, який залучатиметься до надання послуг відповідно до міжнародних стандартів аудиту та про наявність у складі учасника конкурсу – суб'єкта аудиторської діяльності загальної чисельності штатних кваліфікованих працівників, які залучаються до виконання завдань, не менш як десяти осіб, в тому числі не менше 5 аудиторів та щонайменше двох осіб, що підтвердили кваліфікацію відповідно до статті 19 Закону або мають чинні сертифікати (дипломи) професійних організацій, повної програми сертифікації, видані однією з організацій, що є членом Міжнародної федерації бухгалтерів (IFAC), а саме: Асоціацією присяжних сертифікованих бухгалтерів (ACCA) або Американським інститутом сертифікованих громадських бухгалтерів (AICPA) або Інститутом присяжних бухгалтерів Англії і Уельсу (ICAEW) що підтверджують високий рівень знань з міжнародних стандартів фінансової звітності. Перелік професійних організацій, сертифікат (диплом) яких свідчить про високий рівень відповідних знань, затверджується Радою нагляду відповідно до ст.17 Закону.</p> <p>2. Копії сертифікатів (дипломів) працівників учасника, внесених до довідки відповідно до пункту 1.</p>

Інформація про Замовника:

Повна назва:	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ББС ІНШУРАНС».
Місцезнаходження Сайт Замовника	Адреса: 04050, м. Київ, вул. Білоруська, 3. Веб-сайт: https://bbs.ua/
Ліцензія на здійснення діяльності із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховування)	https://bbs.ua/wp-content/uploads/2024/04/bbs_vytyag.pdf
Кількість філій та інших відокремлених підрозділів	32 філії
Керівник, посада, ПШБ, дата призначення	Голова Правління Красноручський Петро Володимирович, 13.12.2024 р.
Головний бухгалтер, ПШБ, дата призначення	Слободяник Валентина Миколаївна, 30.04.2020 р.
Дата та час початку і кінцевий строк подання конкурсних пропозицій разом з підтверджуючими документами	Дата та час початку подання конкурсних пропозицій разом з підтверджуючими документами: 09:00 год. 24.12.2024 року. Кінцевий строк подання конкурсних пропозицій разом з підтверджуючими документами: до 18:00 год. 30.12.2024 року. Документи, що надійшли після зазначеного строку або подані не у повному обсязі чи з порушенням умов конкурсної документації прийматись не будуть.
Назва предмета конкурсу	Надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності Товариства за 2024 рік.
Обсяг надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності	Відповідно до завдання конкурсної документації щодо послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності
Порядок подання конкурсних пропозицій учасниками	Конкурсна пропозиція подається учасниками в електронній формі на електронну адресу контактної особи Товариства
Відомості про місцезнаходження, контактні особи, телефон	04050, м. Київ, вул. Білоруська, 3, Слободяник Валентина Миколаївна, головний бухгалтер Товариства Телефон: 044 246 67 22. e-mail: slobodianik@bbs.com.ua

Критерієм оцінки конкурсних пропозицій є мінімальна ціна надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності.

Переможцем конкурсу є учасник, який запропонував мінімальну ціну надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності.

3. Для участі у конкурсі учасники подають наступні документи:

Конкурсна пропозиція, яка включає:

- відомості про Учасника (додаток 1);
- Лист-гарантія про відсутність підстав, визначених у статті 24 Закону (додаток 2);
- Довідка у довільній формі про те, що у учасника-САД наявний договір страхування відповідальності перед третіми особами;
- Довідка у довільній формі про достатній рівень кваліфікації та досвіду аудиторів і персоналу, який залучатиметься до надання послуг

Документ підписаний за допомогою КЕП на ресурсі paperless.com.ua наступними особами: Красноручський Петро Володимирович Голова Правління АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ББС ІНШУРАНС" 24.12.2024 10:41

- копію витягу з Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності про включення суб'єкта аудиторської діяльності до відповідного розділу Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності;
- копію документу, що засвідчує включення аудиторської фірми до окремого розділу Реєстру аудиторів;
- копію чинного свідоцтва про проходження перевірки системи контролю якості;
- копію виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;
- копії документів про призначення керівника;
- копії документів про призначення уповноваженої особи, яка підписала конкурсну пропозицію;
- копії документів, що посвідчують особу керівника, уповноваженої особи, яка підписала конкурсну пропозицію, ключового партнера з аудиту, аудиторів і персоналу, який залучається до надання послуг;
- копії документів, щодо присвоєння реєстраційного номеру облікової картки платника податків керівника, уповноваженої особи, яка підписала конкурсну пропозицію, ключового партнера з аудиту, аудиторів і персоналу, який залучається до надання послуг;
- копії сертифікатів аудитора та дипломів (сертифікатів) професійних організацій ключового партнера з аудиту, аудиторів і персоналу, який залучається до надання послуг;
- проект договору надання послуг з проведення обов'язкового аудиту фінансової звітності банку із зазначенням у ньому всіх істотних умов.

I. Інструкція з підготовки документації з проведення відкритого конкурсу

1	Зміст і спосіб подання документації з проведення відкритого конкурсу	<p>Учасник повинен надіслати в електронній формі на електронну адресу Замовника послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності всі документи, передбачені документацією з проведення відкритого конкурсу, до кінцевого строку подання конкурсних пропозицій. Відповідальність за достовірність та зміст інформації, викладеної в документах, які подані у складі конкурсної пропозиції, несе учасник.</p> <p>Конкурсна пропозиція подається в електронному вигляді шляхом заповнення електронних форм з окремими полями, у яких зазначається інформація про ціну, інші критерії оцінки (у разі їх установлення замовником), та завантаження файлів, які мають бути відкриті для загального доступу (не містити паролів), з документами, що підтверджують повноваження посадової особи або представника учасника процедури конкурсу щодо підпису документів конкурсної пропозиції.</p> <p>Документи, які надаються (завантажуються) у складі конкурсної пропозиції повинні містити печатку (за наявності) та підпис уповноваженої особи учасника.</p> <p>Перелік документів, які передбачені конкурсною документацією та повинні бути надані (завантажені) учасником у складі конкурсної пропозиції, наведений в додатку 1 до цієї документації.</p> <p>Повноваження особи щодо підпису документів конкурсної пропозиції учасника процедури придбання послуги підтверджується:</p>
---	--	---

		разі підписання керівником); довіреністю, дорученням (у разі підписання іншою уповноваженою особою Учасника); або іншим документом, що підтверджує повноваження посадової особи учасника на підписання документів. Кожен учасник має право подати тільки одну конкурсну пропозицію.
2	Забезпечення конкурсної пропозиції	Не вимагається
3	Строк, протягом якого конкурсні пропозиції є дійсними	Конкурсні пропозиції вважаються дійсними протягом 5 робочих днів з дати розкриття конкурсних пропозицій. До закінчення цього строку замовник має право вимагати від учасників продовження строку дії конкурсних пропозицій. учасник має право: - відхилити таку вимогу; - погодитися з вимогою та продовжити строк дії поданої ним конкурсної пропозиції.
4	Кваліфікаційні критерії до учасників та вимоги, установлені статтею 23 Закону	Для участі у процедурі з проведення відкритого конкурсу Учасники повинні мати кваліфікаційні дані достатній рівень кваліфікації та досвіду аудиторів і персоналу, який залучатиметься до надання послуг. (Довідка в довільній формі) та копії сертифікатів працівників, залучених до надання послуг аудиту Інформація про відсутність підстав, визначених у статті 24 Закону, надається учасником у складі пропозиції у вигляді довідки (довідок) в довільній формі або за формою наведеною згідно додатку 2 цієї документації. Документи мають бути надані в паперовому вигляді та/або в електронній формі. Учасник може не подавати документального підтвердження інформації, що міститься у відкритих єдиних державних реєстрах, доступ до яких є вільним.
5	Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета конкурсу	Учасники процедури з проведення відкритого конкурсу з придбання послуги повинні надати у складі конкурсних пропозицій інформацію та документи, які підтверджують відповідність конкурсної пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета придбання послуги, установленим Замовником.
6	Інформація про субпідрядника (у випадку наявності або наміру)	У разі залучення субпідрядника для виконання робіт учасник зазначає в конкурсній пропозиції повне найменування та місцезнаходження щодо кожного суб'єкта господарювання, якого учасник планує залучати як субпідрядника до виконання робіт у обсязі не менше ніж 20 відсотків від вартості договору про надання послуги.
7	Унесення змін або відкликання конкурсної пропозиції учасником	Учасник має право внести зміни або відкликати свою конкурсну пропозицію до закінчення строку. Такі зміни або заява про відкликання конкурсної пропозиції враховуються в разі, якщо їх отримано Замовником до закінчення строку подання конкурсних пропозицій.
8	Початковий строк подання конкурсної пропозиції	Початковий строк подання конкурсних пропозицій з 09:00 год. 24.12.2024 року
9	Кінцевий строк подання конкурсної пропозиції	Кінцевий строк подання конкурсних пропозицій до 18:00 год. 30.12.2024 року.

		реєстру конкурсних пропозицій Замовника.
10	Недискримінація учасників	Суб'єкти аудиторської діяльності, що включені до розділу Реєстру суб'єктів аудиторської діяльності АПУ, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес, беруть участь у конкурсі на рівних умовах.
11	Інформація про валюту, у якій повинно бути розраховано та зазначено ціну конкурсної пропозиції	Валютою конкурсної пропозиції є національна валюта України – гривня. Розрахунки за послуги здійснюватимуться безготівково у національній валюті України згідно з Договором.
12	Інформація про мову (мови), якою (якими) повинно бути складено конкурсні пропозиції	Всі документи, що готуються та надаються учасником, викладаються українською мовою.

II. Порядок унесення змін та надання роз'яснень до документації з проведення відкритого конкурсу

1	Процедура надання роз'яснень щодо документації з проведення відкритого конкурсу	Суб'єкт аудиторської діяльності має право не пізніше ніж за три дні до закінчення строку подання конкурсних пропозицій звернутися до замовника за роз'ясненнями щодо документації з проведення відкритого конкурсу.
2	Унесення змін до документації з проведення відкритого конкурсу	Замовник має право з власної ініціативи чи за результатами звернень або на підставі рішення наглядового органу внести зміни до документації з проведення відкритого конкурсу. У разі внесення змін до документації з проведення відкритого конкурсу строк для подання конкурсних пропозицій продовжується таким чином, щоб з моменту внесення змін до документації з проведення відкритого конкурсу до закінчення строку подання конкурсних пропозицій залишалось не менше ніж три дні. Зазначена інформація оприлюднюється замовником на власному сайті

III. Оцінка конкурсної пропозиції

1	Перелік критеріїв та методика оцінки конкурсної пропозиції	Замовник розглядає конкурсні пропозиції на відповідність технічним вимогам, визначеним у документації з проведення відкритого конкурсу, та визначає відповідність учасників кваліфікаційним критеріям до проведення оцінки конкурсних пропозицій у строк, що не перевищує 3 робочих днів. Замовник має право звернутися за підтвердженням інформації, наданої учасником, до органів державної влади, підприємств, установ, організацій відповідно до їх компетенції. У разі отримання достовірної інформації про його невідповідність вимогам кваліфікаційних критеріїв (якщо такі критерії передбачені конкурсною документацією), Замовник відхиляє конкурсну пропозицію такого учасника. Замовником визначаються критерії та методика оцінки конкурсної пропозиції. Оцінка конкурсних пропозицій здійснюється на основі критеріїв оцінки, на урахування яких подано пропозиції, та передбачених Законом «Про порядок відрахувань
---	--	---

		<p>Конкурсна комісія визначає найкращою конкурсну пропозицію за найнижчою ціною з урахуванням ділової репутації САД.</p> <p>За результатами розгляду та оцінки конкурсної пропозиції Замовник визначає переможця та приймає рішення про намір укласти договір згідно з цим Законом.</p>
2	Інша інформація	<p>Витрати, пов'язані з підготовкою та поданням конкурсної пропозиції, Учасник несе самостійно. До розрахунку ціни конкурсної пропозиції не включаються будь-які витрати, понесені Учасником у процесі проведення процедури придбання послуги та укладення договору про надання послуги. Зазначені витрати сплачуються Учасником. Понесені витрати Учасника не відшкодовуються (в тому числі і у разі відхилення пропозиції, відміни конкурсу чи визнання конкурсу таким, що не відбувся).</p> <p>Документи, що не передбачені законодавством для учасників, не подаються ними у складі конкурсної пропозиції.</p> <p>Відсутність документів, що не передбачені законодавством для учасників не є підставою для її відхилення замовником.</p> <p>Допущення учасниками формальних (несуттєвих) помилок в конкурсній пропозиції не призведе до відхилення їх пропозицій. Формальними (несуттєвими) вважаються помилки, що пов'язані з оформленням тендерної пропозиції та не впливають на зміст пропозиції, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - технічні помилки та описки, в тому числі відсутність підписів, печаток на окремих документах; - технічні і орфографічні помилки та механічні описки в словах та словосполученнях, що зазначені в документах, які підготовлені безпосередньо Учасником та надані у складі пропозиції; - зазначення невірної назви документу, що підготовлений безпосередньо Учасником, у разі якщо зміст такого документу повністю відповідає вимогам цієї документації; - інші помилки, що пов'язані з оформленням конкурсної пропозиції та не впливають на її зміст.
3	Відхилення конкурсних пропозицій	<p>Замовник відхиляє конкурсну пропозицію в разі якщо:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) учасник: <ul style="list-style-type: none"> - не відповідає кваліфікаційним (кваліфікаційному) критеріям, установленим статтею 23 та 24 Закону; 2) учасник - переможець: <ul style="list-style-type: none"> - відмовився від підписання договору про надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності відповідно до вимог конкурсної документації або укладення договору про надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності; - не надав документи, що підтверджують відсутність підстав, зазначених у частині четвертій статті 6 цього Закону; 3) наявні підстави, зазначені у частині четвертій статті 6 і статті 27 Закону; 4) конкурсна пропозиція не відповідає умовам документації з проведення відкритого конкурсу. <p>Інформація про відхилення конкурсної пропозиції протягом</p>

		одного дня з дня прийняття рішення оприлюднюється на сайті Замовника та направляється на електронну пошту Учасника.
IV. Результати конкурсу та укладання договору про надання послуг		
1	Відміна замовником конкурсу чи визнання його таким, що не відбувся	<p>Замовник відмінює конкурс в разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - порушення порядку оприлюднення оголошення про проведення процедури надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності та повідомлення про намір укласти договір, передбачених Законом; - подання для участі в них менше двох конкурсних пропозицій; - допущення до оцінки менше двох конкурсних пропозицій; - відхилення всіх конкурсних пропозицій згідно із Законом; - про відміну процедури надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності за такими підставами має бути чітко визначено в конкурсній документації. <p>Замовник має право визнати конкурс таким, що не відбувся, у разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - якщо ціна найбільш економічно вигідної конкурсної пропозиції перевищує суму, передбачену замовником на фінансування послуги; - якщо здійснення надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності стало неможливим унаслідок обставин непереборної сили; - скорочення видатків на здійснення послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності; - Повідомлення про відміну конкурсу або визнання його таким, що не відбувся, оприлюднюється на сайті Замовника та повідомляється на електронну пошту Учасника.
2	Строк укладання договору	<p>Замовник укладає договір надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності з учасником, якого визнано переможцем конкурсу, протягом строку дії його пропозиції не пізніше ніж через 5 днів з дня прийняття рішення про намір укласти договір про надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності відповідно до вимог конкурсної документації та пропозиції учасника-переможця.</p> <p>З метою забезпечення права на оскарження рішень замовника договір про надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності не може бути укладено раніше ніж через десять днів з дати оприлюднення на сайті Замовника результатів проведення конкурсу.</p>
3	Істотні умови, що обов'язково включаються до договору про надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності	Істотні умови, що обов'язково включаються до договору про надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності, визначаються сторонами до відправлення Повідомлення про намір укласти договір з надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності
4	Дії замовника при відмові переможця конкурсу	У разі відмови переможця конкурсу від підписання договору про надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності

	підписати договір про надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності	звітності з урахуванням зауважень Замовника, Замовник має право провести конкурс повторно
5	Забезпечення виконання договору про надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності	Не передбачено

**Перелік інформації,
яка повинна бути надана учасником у складі конкурсної пропозиції з надання
послуг з проведення обов'язкового аудиту фінансової звітності та інших
обов'язкових завдань з надання впевненості за 2024 рік**

№ з/п	Інформація для надання	
1	Повне найменування суб'єкта аудиторської діяльності (САД)	
2	Скорочене найменування суб'єкта аудиторської діяльності (САД)	
3	ЄДРПОУ САД	
4	Місцезнаходження САД	
5	Поштова адреса САД	
6	Банківські реквізити обслуговуючого банку САД	
7	Дата державної реєстрації САД	
8	Чинна редакція Статуту САД	
9	Статус платника податку (на загальних умовах, єдиний податок, платник/не платник ПДВ)	
10	Контактний номер телефону	
11	Електронна адреса САД	
12	Сайт САД	
13	Посада, ПШ та телефон керівника САД	
14	Дата призначення керівника на посаду	
15	Інформація про включення до реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності, у тому числі суб'єктів аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес, №	
16	Інформація про відповідність системи контролю якості аудиторських послуг	
17	Інформація про відсутність у САД обмежень, пов'язаних з тривалістю надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності за 2024 рік замовнику, що є підприємством, що становить суспільний інтерес	
18	Інформація про відсутність у САД обмеження щодо надання послуг, визначених у статті 27 ЗУ «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», а саме: САД не надавав і не має наміру надавати замовнику безпосередньо або опосередковано аудиторські послуги, зазначені у частині четвертій статті 6 ЗУ «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність»	
19	Чи планується САД залучення субпідрядника до виконання завдання	
20	Чи перевищувала сума винагороди САД за попередній річний період від кожного з наступними особами: Красноруцький Петро Володимирович Голова Правління АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ББС ІНШУРАНС" 24.12.2024 10:41	

	підприємств, що становить суспільний інтерес, яким надавалися послуги з обов'язкового аудиту фінансової звітності, 15 відсотків загальної суми доходу від надання аудиторських послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності			
21	№ Договору страхування відповідальності перед третіми особами (щодо відшкодування можливих збитків у зв'язку із провадженням професійної діяльності), укладеного САД зі Страховиком (вказати яким) та розмір страхової суми за договором. Термін дії договору страхування			
22	Чи має САД в наявності достатні технічні, якісні та кількісні характеристики для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності та відповідної системи зберігання конфіденційної інформації			
23	Перелік штатних кваліфікованих працівників САД, які можуть залучатися до виконання завдання з обов'язкового аудиту фінансової звітності (вказати № реєстрації аудитора в реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності ОСНАД, № сертифікату (диплому) професійних організацій)			
24	Перелік фінансових установ – страховиків, яким САД надавалися послуги з обов'язкового аудиту фінансової звітності.			
25	Термін, на який САД планує здійснювати послуги з обов'язкового аудиту фінансової звітності			
26	Стартова ціна завдань з обов'язкового аудиту окремої фінансової звітності замовника, консолідованої фінансової замовника та завдання з надання впевненості щодо показників звітних даних страховика за 2024 рік складає відповідно:	Вид завдання	Вартість без ПДВ	Вартість з ПДВ
		Окрема фінансова звітність за 2024 рік		
		Консолідована фінансова звітність за 2024 рік		
		завдання з надання впевненості щодо показників звітних даних страховика за 2024 рік		

Надана інформація є повною та достовірною

Керівник (вказати посаду) САД
ПІБ повністю
Підпис
МП

*/ При наданні пропозиції замість (суб'єкт аудиторської діяльності (САД) вказувати назву аудиторської компанії. фірми)

**Інформація щодо відповідності учасника вимогам, визначеним
у частині 4 статті 6 статті 42 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську
діяльність»**

Інформація про відсутність підстав, визначених у частині 4 статті 6 та статті 42 Закону, надається учасником у складі пропозиції у вигляді довідки (довідок) в довільній формі або згідно наведеної нижче форми (лист-гарантія). Учасник може не подавати документального підтвердження інформації, що міститься у відкритих єдиних державних реєстрах, доступ до яких є вільним.

**Конкурсному комітету
СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ «ББС ІНШУРАНС»**

**Лист-гарантія
про відсутність підстав відмови Замовником Учаснику в участі
у процедурі конкурсу**

Ми, /найменування Учасника/ (далі - Учасник), в особі /Уповноважена особа/ підтверджуємо, що Замовник не має жодної з підстав для відмови нам в участі у процедурі конкурсу з надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності, а саме:

Довідку (довільної форми) про відсутність стосовно суб'єкта аудиторської діяльності або його працівників-аудиторів дисциплінарного провадження, що мають ознаки професійного проступку відповідно частин 5, 6, статті 42 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність»;

відомості про те, що юридичну особу (суб'єкта аудиторської діяльності), яка є учасником конкурсу, не внесено до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення;

у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань наявна інформація, передбачена пунктом 9 частини другої статті 9 Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань";

учасник /має/немає/ заборгованість із сплати податків і зборів (обов'язкових платежів).

службова (посадова) особа учасника, яка підписала конкурсну пропозицію має бездоганну ділову репутацію (не була засуджена за злочин, вчинений з корисливих мотивів, не має не знятої або не погашеної у встановленому законом порядку судимості);

учасник не має зв'язків із державою, що здійснила збройну агресію проти України;

учасник підтверджує відсутність конфлікту інтересів між учасником та замовником.

посада уповноваженої особи
Учасника

підпис та печатка

прізвище, ініціали